



# 泉州鲤城4所民办小学完成招录

## 2所小学报名人数超过计划实行电脑派位;家长可通过注册账号自行登录查看结果

张海都记者 黄晓燕

昨日上午,2024年泉州鲤城区民办小学招生举行,相关录取结果将通过“鲤城区民办小学招生信息管理平台”公布,学生家长可通过注册账号自行登录查看招录结果。

据介绍,今年鲤城区民办小学招生统一在鲤城区教育局建立的鲤城区民办小学招生信息管理平台上进行网上报名。报名人数大于招生计划数的民办学校,实行分批次电脑派位录取。第一批次:单列录取符合相关政策规定的教育优待照顾对象,由鲤城区教育局审核公示,照顾人数直接从学校招生计划数中扣除。第二批次:优先录取鲤城区户籍适龄儿童,以及在鲤城区居住的香港、澳门、台湾、华侨和外籍适龄儿童。第三批次:若有剩余学位,录取鲤城区符合入学条件的随迁适龄儿童。

### 网上报名985人 96人审核不通过

今年鲤城区民办小学报名基本情况如下:全区4所民办小学(鲤城区第二实验小学、泉州实验中学鲤城附属学校、泉州市第三实验小学、泉州外国语学校鲤城附属小学)网上报名人数共985人,其中,审核不通过报名人数96人。各小学具体网上报名审核情况如下:

鲤城区第二实验小学报名人数213人,审核不通过46人;泉州外国语学校鲤城附属小学报名人数89人,审核不通过17人;泉州市第三实验小学报名人数330人,审核不通过21人;泉州实验中学鲤城附属学校报名人数353人,审核不通过12人;全区申请以捆绑方式参加民办小学电脑派位的双胞胎适龄儿童共2对。参与随机派位人数为合并双胞胎捆绑后的记录数。

鲤城区第二实验小学报名人数213人,审核不通过46人;泉州外国语学校鲤城附属小学报名人数89人,审核不通过17人;泉州市第三实验小学报名人数330人,审核不通过21人;泉州实验中学鲤城附属学校报名人数353人,审核不通过12人;全区申请以捆绑方式参加民办小学电脑派位的双胞胎适龄儿童共2对。参与随机派位人数为合并双胞胎捆绑后的记录数。

鲤城区第二实验小学报名人数213人,审核不通过46人;泉州外国语学校鲤城附属小学报名人数89人,审核不通过17人;泉州市第三实验小学报名人数330人,审核不通过21人;泉州实验中学鲤城附属学校报名人数353人,审核不通过12人;全区申请以捆绑方式参加民办小学电脑派位的双胞胎适龄儿童共2对。参与随机派位人数为合并双胞胎捆绑后的记录数。

### 照顾对象有三类 两学校随机派位

全区民办小学照顾对象有三类,一是符合相关规定条件的烈士子女、现役军人子女、因公牺牲和病故军人子女、公安英模和因公牺牲伤残公安民警子女、国家综合性消防救援队伍人员子女等

对象;二是民办学校举办者直系亲属;三是经民办学校董事会研究确认的本校教职职工子女。经区教育局审核,全区民办小学政策照顾对象46人。其中,泉州市第三实验小学15人,泉州外国语学校鲤城附属小学9人、泉州实验中学鲤城附属学校19人,鲤城区第二实验小学3人。学校随机派位录取计划数为扣除政策照顾对象后的剩余计划数。

鲤城区民办小学报名人数超过招生计划数的有2所,即:泉州市第三实验小学、泉州实验中学鲤城附属学校。昨日举行2轮电脑随机派位。第1轮:泉州市第三实验小学第二批次随机派位。第2轮:泉州实验中学鲤城附属学校第二批次随机派位。

鲤城区民办小学报名人数超过招生计划数的有2所,即:泉州市第三实验小学、泉州实验中学鲤城附属学校。昨日举行2轮电脑随机派位。第1轮:泉州市第三实验小学第二批次随机派位。第2轮:泉州实验中学鲤城附属学校第二批次随机派位。

## 厦门医保实行退休“免申即享”

海都讯(记者 庄乌沅)近日,厦门医保部门为符合在厦办理医保退休条件且无需办理补缴手续的退休人员直接申报并办结了医保退休业务,实现了医保退休“免申即享”。

据了解,为了尽量避免退休职工在办理医保退休时出现“多窗跑”这一问题,厦门市医保部门协同组织、人社及数据管理局等部门,以数字化赋能为抓手,推动职工医保退休实现“免申即享”。

厦门医保部门有关负责人表示,对于共享数据中不满足医保退休条件需办理补缴的,医保部门会主动测算补缴年限及金额,并推送贴心短信提醒,一次性告知参保人员所需办理的补缴流程,减少群众多次跑腿、多窗咨询现象。今年上半年,医保部门已主动为1.3万余人办理医保退休手续。

厦门医保部门有关负责人表示,对于共享数据中不满足医保退休条件需办理补缴的,医保部门会主动测算补缴年限及金额,并推送贴心短信提醒,一次性告知参保人员所需办理的补缴流程,减少群众多次跑腿、多窗咨询现象。今年上半年,医保部门已主动为1.3万余人办理医保退休手续。

## 漳州LNG外输管道工程全线投运

### 开始向福建省内外供气,年输气量约42亿立方米

据新华社

9日,随着72小时试运行圆满完成,国家天然气基础设施互联互通重点工程——漳州LNG外输管道工程全线正式投产运行。来自漳州LNG接收站的天然气开始向福建省内外供气,年输气量约42亿立方米,标志着我国东南地区天然气供应能力得到显著提升。

漳州LNG外输管道工程起自漳州LNG接收站,终于西气东输三线漳州末站,由联络线和延伸段两部分组成。管道途经漳州龙海区、高新区、南靖县及芗城区,全长约120公里,年输气量约42亿立方米,是漳州LNG天然气外输的唯一通道。

工程投运后,每年可来自海上约42亿立方米的天然气输送到全国骨干油气管网,为福建省内市场供气的同时,为江西、湖南等周边省份地区提供部分调峰和应急保供气源,将有效发挥“全国一张网”优势,进一步巩固福建省海陆双气源供应格局,实现资源充分调配。

LNG即液化天然气。目前漳州市已开展LNG冷能利用综合产业园建设的相关工作,产业园建成后预计年创造冷能利用相关产值约10亿元。

## 专项支付守好农民工“钱袋子”

### 我省七部门联合制定工程建设领域农民工工资保证金管理实施办法

海都讯(记者 唐明亮)日前,福建省人力资源和社会保障厅等七部门联合制定了《福建省工程建设领域农民工工资保证金管理实施办法》(以下简称《办法》),明确我省工程建设领域工资保证金的存储比例、存储形式、减免措施以及使用返还等事项,依法保护农民

工工资权益。据了解,工资保证金是专项用于支付为所承包工程提供劳动的农民工被拖欠工资的专项资金,解决工程建设领域欠薪问题的重要兜底保障措施。保证金存储额度怎么确定?《办法》明确,工资保证金按工程施工合同额(或上年度合同额)的1.5%存储,上限为500万元。若总包单位在同一工资保证金管理地区有两个及以上在建工程,且在建工程未发生工资拖欠的,第二个工程起均按1%存储,且金额不超过存储上限。施工合同额低于400万元或工期不足3个月的工程,且该工程的总包单位在签订施工合同前一年内承建的工程未发生工

资拖欠的,免于存储工资保证金。同时,工资保证金实行差异化存储。总包单位存储工资保证金或提交保函、保证保险后,在工资保证金管理地区承建工程连续两年未发生工资拖欠的,其新增工程的工资保证金存储比例为0.5%;连续3年未发生工资拖欠且

按要求落实用工实名制管理和农民工工资专用账户制度的,其新增工程可免于存储工资保证金。若总包单位存储工资保证金或提交保函、保险前两年内在工资保证金管理地区承建工程发生工资拖欠的,工资保证金存储比例提高50%;因拖欠农民工工资被纳入“严重失信主体名单”

的,工资保证金存储比例提高100%。因拖欠工资导致工资保证金存储比例提高的,其金额将不受50万元存储上限的限制。《办法》要求,工资保证金实行专款专用,除用于清偿或先行清偿总包单位所承包工程拖欠农民工工资外,不得用于其他用途。

## 泉州交通部门用活“闽执法”平台 方便车友履行处罚决定

海都讯(记者 杨江参 通讯员 刘丽玲 林丽琴)“现在只要动动手指在手机上点一点就可以签名交钱,文书还可以‘装’在手机里带回去,方便多了,我回去要跟我的车友也好好好讲讲。”近日,泉州市交通运输综合执法支队全面启用“闽执法”平台办理交通执法案件,实现全市交通执法办案系统的顺利过渡。

况,层层传导责任,督促“闽执法”平台在交通运输执法领域落地开花。

此外,执法人员通过电脑端或者手机端的“闽执法”页面,对自身查处的案件立案、调查取证、处罚决定等办案流程全程负责。执法人员将行政处罚决定书推送到当事人“闽政通”APP上的“闽执法”端口,当事人在“闽执法”平台上一一次性完成提交材料、办理违章、罚款缴交、开票等环节,免除过去配合调查和履行处罚决定需多次往返办理窗口的麻烦,实现效率便民。

该执法支队相关负责人表示,为了推动快落实,支队建立“闽执法”平台周通报制度,每周通报各级交通运输执法机构“闽执法”平台案件办理情

## 暑期免费辅导班开班

### 漳州诏安秀篆镇隔背村103名中小学生报名



暑期免费辅导班吸引103名学生报名

海都讯(记者 陈青松 通讯员 沈资杰 文/图)7月8日上午,经过精心筹备,漳州诏安县秀篆镇隔背村的学生暑期免费作业辅导班正式开班。

者教师报名参与,同时吸引了103名中小学生踊跃报名参加。

据了解,这场为期近一个月的辅导班,将从7月8日持续至8月2日,其间除了周六周日休息外,每天上午和下午都将各进行两个小时的辅导。经过积极的宣传推广,目前已有18位热心的志愿

除了传统的学科辅导外,辅导班还将结合当地实际情况,开展一些富有特色的课程,如茶文化、民间艺术等,让学生在学中感受家乡的传统文化,增强文化自信。此外,辅导班还安排了丰富的课外活动,如户外拓展、手工制作等,旨在培养学生的团队协作精神和动手能力。